Παράδειγμα
Η Βιομηχανική επιχείρηση ΑΚΤΑΙΟ Α.Ε. παράγει τριών ειδών προϊόντα, τα  Α, Β, και Γ όπως εμφανίζονται παρακάτω:  
	
	ΣΥΝΟΛΟ
	Προϊόν Α
	Προϊόν B
	Προϊόν Γ



	Πωλήσεις
	88.030
	30.050
	31.690
	26.290

	Αναλωθείσες Α ύλες
	44.030
	14.090
	10.860
	19.080

	Άμεση εργασία
	20.540
	4.400
	7.340
	8.800

	Γ.Β.Ε.
	5.870
	1.470
	1.760
	2.640

	
	
	
	
	


Ζητείται :

· Το κόστος παραχθέντων και πωληθέντων

· Το μικτό Αποτέλεσμα 

· Το ποσοστό επί των πωλήσεων

· Το ποσοστό (κέρδους ή ζημίας) επί συνολικών πωλήσεων

· Το ποσοστό επί συνολικών κερδών

· Ποιες αποφάσεις θα πρέπει να πάρει η επιχείρηση ;

